



致敬!老师!

教师节贺卡遇冷、鲜花不再过分受捧

手工制作礼物成节日主选择

本报9月10日讯(记者 谭正正 郁运红) 每到教师节,学校门口的鲜花店总趁机打起了生意经,康乃馨、太阳花等相比平时的购买价格要高。然而今年的教师节学生送老师礼物不再一味扎堆鲜花和贺卡,自己手工制作简单的礼物成为了大部分学生表达师生情的主要选择。

在黄河六路渤海八路附近几个鲜花店的门口各种鲜花摆

放在最显眼的位置,有的把“教师节鲜花预定”的条幅也挂在了墙上。店主介绍到,教师节一般送康乃馨、太阳花的最多,一枝3元,从昨天开始到今天中午卖出100多枝了,30枝的花束一般要90元。相比去年5块钱,今年的康乃馨仅卖3元,虽然价格降下来了,但是销量远不如往年。

黄河五路渤海七路滨州第三中学附近的超市门口,老板介绍,购买鲜花没有预想得多,

对于鲜花的不景气,今年的贺卡就更没市场了。附近实验小学六年级学生姜志敏说,自己用零花钱给老师买了3块钱的塑料花,他们班里给老师送礼物的较少。同样是这所学校的吴告诉记者,老师不让他们花钱买礼物,只要他们好好学习就是给老师最好的礼物,不过还是有少量同学自制卡片,写上一些祝福的话送给老师,以此来表达对老师的感情。

滨城区第一小学六年级四班郑欣宜说,“我们班都送的自己制作的卡片、手链等小礼物送给了老师。马卓然给老师送了一件特殊的礼物,他在学校周围撒了一把草种在了瓶子里,作为礼物送给了自己的老师。我们六年级就毕业了,真的很舍不得老师。”曹家未同学擅长书法,写了一幅毛笔字送给了班主任韩老师。

六年级四班的韩玉梅老师

介绍,今年的教师节相比往年更让人感动,之前给学生们讲不让花钱买礼物,只要是学生觉得能表达对老师的爱就够了,哪怕只是一句“节日快乐”。今年收到很多学生们亲手制作的小礼物,有小手链,精美的贺卡,折的小星星,有两个写诗的。“每一个礼物我都很喜欢,每个礼物都看出孩子们的用心,让我很感动。”韩老师边说边展示学生送给她的礼物。



9月10日,在第30个教师节来临之际,滨北办事处北城实验小学三年级三班飘出熟悉又激荡胸怀的歌声,作为献给教师节的礼物。当日,学校各班还召开了学生自主主持的庆祝教师节主题班会,以此向老师表达最真挚的爱。

本报记者 谭正正 本报通讯员 王艳辉 赵海珍 摄影报道

邹平县台子镇开展计生宣传

本报讯 为开展好新农村、新家庭、新文化建设,台子镇计生办展开“七台”齐宣,占领全镇文化阵地,开展计生宣传服务活动,在全镇营造了浓厚的人口计生舆论氛围。

该镇利用镇村“广播台”,开展人口计生政策、法规宣传教育,尤其是“单独二孩”政策,贯彻落实党的方针政策。利用镇村人口学校、中小学“教育台”开展人口计生、生殖健康、关爱女孩等知识教育,使广大青少年做到“自尊自爱、健康成

(齐丽萍 李巧)



秀旗袍

9月10日晚,东方红幼儿园迎来了一场别出心裁的庆祝活动:“享·幸福——东幼首届教师年会”。本次活动在“教师形象秀”签名仪式中火爆拉开帷幕,一位位年轻教师身着旗袍亮相出场。

本报记者 谭正正 本报通讯员 常乐乐 郭一璐 摄影报道

本报联合国家专利厂家为读者送好礼了! 寒露之前,根治腰腿疼痛莫错过好时机



产品结构: 本品由优质棉麻布包装而成, 内装天然优级海盐及中草药。

产品功效: 局部热敷。主要是刺激穴位, 使局部皮肤温度升高, 肌肉放松, 毛细血管扩张, 从而改善局部以及全身的血液循环, 从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效; 中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。

适用范围: 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群; 妇科疾病; 风湿、类风湿、关节炎患者等。

使用方法: 接通电源, 20—30分钟即达到50℃, 敷于患处即可。

温度不够可继续加热。使用本产品时, 严禁折叠!

注意事项: 本品为外用热敷产品, 破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫, 以防灼伤。产品禁止食用!

品名	规格型号
热敷盐	1×2
普通电热敷盐	1×3
豪华版车载电热敷盐	1
果蔬洗涤盐	
足浴盐	
洗浴盐	



产品型号分微波炉加热型热敷盐、普通电热敷盐、豪华版车载用电热敷盐3种, 是您平时开车、休息、办公以及节日送给亲朋好友的理想礼物!

销售电话: 3210010 3210005

销售地址: 黄十渤海九锦城大厦八楼